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La pyramide du Louvre est une pyramide régulière SABCD à base carrée de sommet S.
Elle est représentée ci-contre en perspective cavalière.
Le côté de sa base a pour longueur AB = 35,4 m et sa hauteur SO est égale à 21,7m.
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RAPPEL :
L'échelle 1/2
0
0
ème
 signifie que 1 
cm
 sur le dessin représente 2
00 
cm
 dans la réalité.
)








PROBLEMATIQUE : Construire une maquette de la pyramide du Louvre à l’échelle 1/200 ème à l’aide d’une feuille de papier.

AIDES :
1/ Quelles seront les nouvelles dimensions de la maquette à l’échelle 1/200 ème ? (attention aux unités)
2/ Dessiner à main levée le patron de la pyramide
3/ De quelles dimensions a-t-on besoin pour réaliser ce patron











4/ a/ Avant de calculer la longueur AS, vous devez calculer la longueur de la diagonale AC de la base en suivant cette démarche :
 (
RAPPEL :
Relation
 de Pythagore
      A
       B                  C
AC² = AB² + BC²
)- Voici une représentation de la base de la pyramide. Placer le point O et indiquer la mesure (en cm) de son côté AB de la base à l'échelle 1/200 ème.
		A				B





		D				C
- Calculer la longueur AC.







b/ En déduire la longueur AO.



c/ Calculer la longueur AS.
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5/ Dessiner le patron de la pyramide à l’échelle 1/200 ème sur la feuille format "Raisin" (50x60cm)
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